
Результати опитування роботодавців щодо

задоволеності якістю підготовки випускників

Чернівецького медичного фахового коледжу
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Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки
випускників Чернівецького медичного фахового коледжу, які

працюють у Вас у закладі? Дайте оцінку за шкалою 
від 1 (незадоволений(а)) до 5 (повністю задоволений(а))
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Наскільки Ви задоволені застосуванням випускниками знань і 
навичок в практичній діяльності?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників
Чернівецького медичного фахового коледжу ?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви задоволені рівнем теоретичної підготовки
випускників Чернівецького медичного фахового коледжу ?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви задоволені рівнем практичної підготовки
випускників Чернівецького медичного фахового коледжу ?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви задоволені рівнем комунікативної
компетентності випускників коледжу?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви задоволені рівнем адаптації випускників
коледжу ?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви задоволені здатністю випускників до 
саморозвитку ?

1 2 3 4 5
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Наскільки Ви задоволені додатковими знаннями і вміннями
(знання іноземної мови, застосування інноваційних технологій

тощо) випускників коледжу ?

1 2 3 4 5
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Які з перерахованих нижче заходів, на Ваш погляд, є 
найбільш ефективними для підвищення рівня компетенцій 

випускників (оберіть не більше трьох варіантів)

спеціалізовані тренінги (відповідно до 
сфери діяльності)

психологічні тренінги / тренінги 
особистісного розвитку

тімбілдинг (побудова команди)

стажування за кордоном

наставництво
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Наскільки Ваші очікування щодо рівня професійної 
підготовки (наявних компетенцій) випускників 

відповідають реальному рівню (оберіть один варіант)?

повністю відповідають

частково відповідають

недостатньо відповідають

повністю не відповідають

важко відповісти
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Вкажіть, які, на Вашу думку, переваги підготовки
випускників Чернівецького медичного фахового коледжу? 

високий рівень теоретичних знань

високий рівень практичної підготовки

професіоналізм випускників (знання 
медичної термінології)

готовність випускників до швидкого 
реагування в нестандартних ситуаціях

бажання працювати

бажання та прагнення до саморозвитку і 
самоосвіти

володіння комунікативними навиками
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Вкажіть, які, на Вашу думку, неточності в підготовці
випускників коледжу?

все влаштовує

низький рівень теоретичних знань

недостатній рівень практичної підготовки

відсутність мотивації до саморозвитку і 
самоосвіти

низький рівень професійної підготовки

інше (посилити дисципліни проф. 
спрямування)
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Чи є, на Ваш погляд, ефективною співпраця роботодавців та 
ЗО щодо підготовки сучасних освітніх програм, які 

відповідають вимогам ринку праці?

так

ні

важко відповісти



Ваші пропозиції, щодо вдосконалення освітнього процесу в Чернівецькому
медичному фаховому коледжі

У зв'язку з великою кількістю вакантних місць бути готовими працювати у різних відділеннях, 
та за потреби, швидко перепрофілюватись, швидко адаптуватись до змін.

Перевага у працевлаштуванні надається фахівцям, що мають ступінь вищої освіти – бакалавр


